Elocaywyh oTIC ouvapTHoEIC

1
1.Na ppeBsi n ouvapTnon f yia Thv omoia 10X Vel f (— ;) =x?—x+4 yia KdBe x<-1.

2.Av ol Ypd@IKEC TIAPAOTACEIC TWV OUVAPTACEWY f(x) = x* — (a + 1)x? + fx + 3 kai g(x) = (a + 2)x? +
(2 — B)x — 1 TéuvovTal Tavw oTI¢ euBeiec x = —1 Kal x = 1, va ppeiTe:
i. Tic Tipéc Twv a kai p

ii. Ta Aoimd koivd onpeia Twv Cr kai Cy.

3.Miag ouvdpTnong f n ypagikA TtapdaTaocn eivar TapaPoAn kai SiépxeTal améd Ta onpeia A(-1,6), B(1,0) kai
I'(2,0). Na ppeBei:
i. O TUmMog TNG f.
ii. Ta onpeia ou n Cr Tépver Tov dfova x'x.
iii. Ta diaoTApara ota omoia n Cr PpiokeTtar mdvw améd Tov dfova x'x.
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